
35,6%
permettre un véritable 

développement 
professionnel

34,5%
avoir un accès 

e�ectif et régulier 
à la formation continue

27,1%
que la formation continue 

soit cohérente 
avec les enjeux 

de société actuels

19,8%
construire un projet de 

formation lors des entretiens 
professionnels ou 
des rendez-vous 

de carrière

19,5%
organiser la formation 

à l’échelle des établissements 
et des services

10,9%
rendre 

la formation continue 
obligatoire

3,6%
ne se 

prononce pas

 - 35 ans  
57,3%

PE  
57,7%

Les enseignants :  

29,9%

Cat. C :  
27,6%

Q.B : La formation continue est un enjeu essentiel pour favoriser le développement 
professionnel et personnel des agents. Quels sont pour vous les 2 éléments indispensables 
pour améliorer le dispositif ?

47,9%
prendre en compte 
vos besoins 

professionnels

Pour les collègues, il faut une formation 
plus personnalisée.

+10 questions au cœur de l'ACTU !

Emparez-vous
des débats 

#unsaavecvous


